

疫情当前温暖相伴

“网红小喇叭”花式宣传 逗乐大小朋友

本报讯 “现在病毒来郑州,做过核酸才能走;核酸检测不能停,来个朋友行不行;男女老少齐动员,下楼来把核酸检……”在三官庙街道三官庙村核酸检测入口处,前来做核酸的居民能看到这支“网红小喇叭”以快板、说唱形式喊话居民做核酸,逗笑了前来检测的大小朋友们。

刘志斌是三官庙村的一名工作人员,平时给人的感觉就是阳光、帅气又不失幽默的大男孩,对待居民工作耐

心细致、认真负责。在此次核酸检测工作中,他既是转运员,又是宣传员。此次疫情防控工作时间紧、任务重,社区工作人员长期奋战在一线,身心俱疲,他的搞笑幽默一方面让同事们心情放松了,给沉闷、劳累的工作带来乐趣;另一方面用心的准备也起到了很好的宣传效果。这几日很多居民来做核酸时都会拍照、录视频发朋友圈,被居民转发点赞。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

一针一线都是爱 暖脚更暖心



本报讯 面对新一轮新冠肺炎疫情,防疫工作人员们坚守岗位,守护着市民群众的生命健康安全。近日,在棉纺路街道锦绣城社区,有位七旬老人用自己的实际行动,表达了他们对防疫工作者的感恩之情。

在看到参加抗疫的工作人员顶着寒冷坚守在一线,冷得直跺脚时,老人决定自己手工制作鞋垫。“这些娃娃在这么冷的天里做核酸检测,我特别心疼。这100多双鞋垫,都是我一针一线缝出来的……”72岁的老党员张银秀

为54名社区和医护人员亲手做了120双鞋垫,并亲自送到核酸检测现场,想让奋战在一线的工作人员暖暖脚。

回忆起收到鞋垫的那天,锦绣城社区第一书记白蕊心里还是满满的感动。“鞋垫上的一针一线,都代表着老人对我们社区工作的认可和对我们社区工作人员的关心。其实,我们的付出能被大家看在眼里,就不觉得辛苦。”通过爱心传递,让我们万众一心早日战胜疫情,迎来春暖花开。

记者 韩娟 通讯员 孟欣 文/图

封控不封爱 社区有温暖

本报讯 连日来,面对严峻的疫情形势,航海西路街道启福社区严格落实疫情防控措施,积极协调利用各类资源,多举措做好封控区域126户390人疫情防控及居民日常生活服务保障工作。同时,针对孤寡、独居老人等特殊群体,对照台账逐户摸排,组成工作专班开展服务。

在封控区有一位70多岁的独居老人侯阿姨,工作人员初次上门做核酸的时候发现老人精神恍惚,经询问得知老人的女儿不久前去世,加上突如其来的疫情要求足不出户,老人不知所措。社区得知此情况,在社区分管领导陈多多

的带领下,第一时间给老人送去了蔬菜、鸡蛋、面包等生活必需品,同时询问老人身体健康状况好不好,常用药品不足,有什么需要第一时间联系社区。侯阿姨用哽咽的声音连说:“谢谢,谢谢,太谢谢了。”

目前,启福社区已为封控区的居民开展送货上门、清理垃圾等各类上门服务400余次,全力保障封控区居民疫情期间正常生活,让群众感受到社区的温暖。下一步,启福社区将继续做好封控区的各类服务,为居民生命安全提供全力保障。

记者 韩娟 通讯员 姜春霞

深夜,社区来了一通紧急求助电话……

本报讯 1月17日22时14分,许多居民已经安然入睡,一通电话惊醒了绿东村街道的夜。“你好,是120吗?我们是中原区绿东村街道思源社区的工作人员,我们这边现在有一个老人昏迷了,需要紧急派救护车过来。”

自疫情开始以来,办事处及下面的各个社区都执行24小时排班制。17日夜晚,思源社区值班人员王亚楠和丁雪菲接到社区书记电话,说中机六院有一户老人联系不上,两名社区工作人员立即赶往老人家中。打开门,发现老人已经昏迷不醒,她们一个立即拨打120,一个为救护车开三联单。经医生现场检查,老人高压240,初步判断脑出血,两位同志积极配合医生将老人转运,为老人治疗争取了时间。事后,老人的儿子金先生表示了对值班人员的感谢。

疫情防控过程中,中原区绿东村

街道的党员、志愿者在街道党工委的领导下,实行24小时排班制度,确保任何时候,只要群众需要都有人在,充分发挥党员的模范先锋带头作用,用暖心服务为居民排忧解难。同样发生在1月17日傍晚时分,绿东村街道思源社区接到辖区居民求助,家中瘫痪老人出院回家,因本辖区是管控区,急救车无法进入,卫健办主任孟莉红与卫健委沟通紧急协调转运车,转运车将老人运至家属院,市容科科长张洪胜和科室队员、社区人员一起将老人抬到四楼家中。

疫情防控中,党员志愿者敢为人先,时刻坚守,为辖区居民送上贴心、暖心的服务,解决群众“急难愁盼”问题,他们用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,用守护和奉献彰显党员志愿者的使命与担当。

记者 韩娟 通讯员 杨涵溪

村民自发为一线抗疫人员送餐

本报讯 连日来,莲湖街道刁沟村村民将早餐、午餐早早送到辖区内核酸检测点位,用实际行动支持战“疫”一线的“战士”。为确保工作人员能吃上一口热饭,刁沟村村民海滨、海现安、王倩、海涛等人在了解医护人员总是没空吃饭的情况下,立即召集人手购买食材,为70余名抗疫人员做饭送餐。

海滨表示:“疫情发生以来,是他

们一直在一线抗击疫情,没有他们的努力,就没有人民群众的安全,送餐这些都是微不足道的事。”

在这些暖心村民的影响下,辖区越来越多的居民、商户积极地参与到抗疫一线的志愿服务中来,他们用自己不同的形式,传递接力着同样的爱心和无私奉献精神。

记者 韩娟 通讯员 刘胤

80多岁老奶奶为一线人员送来零食



本报讯 近日,核酸检测工作刚告一段落,棉纺路街道五棉北社区办公室就来了一位手里拎了一袋子零食的头发花白的老阿姨,这位80多岁高龄的老阿姨是一个独居老人,因为不放心她一个人住,社区工作人员隔三差五就到她家里看看有没有什么需要帮忙的。这位阿姨已经不是第一次来给社区送东西,2020年疫情

的时候,她就给社区送了两筐砂糖橘,之后也是经常到社区和工作人员聊天。

她最常挂在嘴边的话就是:“你们对我太好了,我已经80多岁了,要不是共产党领导得好,我的生活也不会像现在这么好,感谢共产党,感谢社区的工作人员。”

记者 韩娟 通讯员 王佳佳 文/图